a ) 7% 9R 25 H
IR I A LR ==
¢ HIBNERCE R B E S
W3S NI S A 1 A 2R
MRS F17 B EES

9 B 22 B(R)RiE 52 SHRARIKEER VMG NEREEIZOENY) FBREFE TV EILA. FREERHRSE
MEEABRERDEMEK. ZLTEELTLEMLTOEZEL R YI L, TEMWEREWARIAHYILITIVEL
e TNFNDOME THLEMN Y FRFEH N ITON TVWE LB VWFT I5ITSTEHOHZATRALD BWEERIE RS

BReHR

IATHEDHTUUTEZLL,

R

WD FHREEN DI FRTOREXIBEFPBAVLIT . IREFORFIYCENTELLEIBZRIVTATDE
(MIB-FHR—9—) tMBFBEEL TV IT I MG N EREODODETEFETEROBREIEIOVWTLTH

ALBLBRANNLET, — T ————
= & 2025£9-10 et SR ey i e
2025%108 WMBNERE KEkFEREFER — — s — i
B%E ao%E e ARE #RA — " , .
i g
9:30H% 13 10ti% SHks 3-1
12 : OOED 15: 25ED
P 21 2 23 24 8 % g ] il
B& (Bh) 3805 3-4
13 14 15 16 17
L& g 4585 3-5 1 8 3-6
BR (Rsh) 5B 3-1 28 3-2
3 4 s 3 7 27 28 29 30 31
amrl | omeww  JEETE 2428 3-3 182 3-6
B3 (Bsf0) BR (Bs50) aE (250 3#EF 3-4 SRy 3-2
20254108 fRIS/IVERL 5 - 6 FERERIFEBUYR-H g oo A e
=t P ] kaeE P ] wneE 2025%11A %E?quﬁﬁ :‘J/?EUH‘_F
25 30 1 2 3 HRH wEH AR R 12] #WH
1- 2 e ERCLCE] REEGE i " 3 B "
8: 40~ 10 : 35~ 13: 35~ 4 %585 3-5
10:15 i 12: 10 i 15: 10 i ) ; 5 2% 3-1
(ERE8)
5424 7 8 13 20 2
5.6BSRIE
13 14 15 16 17 1 &H% 3_6
sE1 sE24
1- 265098 3-4B5R88 = . G b =
20 21 22 23 24 4 72hF 3-5
5EEF 3-2
f-?ﬂﬁléﬁiﬁ 524 5 #ehF 3-1 -
6fELE 5-6B5R0E
i 18 25 34RE5E 4#2KE 55 E
e com 8: 40~ 9: 40~ 10: 40~ 11: 40~ 13 : 35~
61 G2 iy . 5 i "
s i 9:30 10 : 30 11:30 12: 30 14:325
MBNERICTXBITHBAVELITSZAI
IS ER (48—-0430 TIG->FHE—9—, 18Y : $KEEF /< IXHFH)
EFBRPZRICTHREBTHRAWVEE TS AL
MEERHIRFRGETEMER BEBA— (HBHF090-6549-2632) FTTERCETY



